



Бывший глава Красногорского района предстанет перед судом по обвинению в служебном подлоге



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Красногорского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что обвиняемый, занимавший должность главы Красногорского района, заключил в августе 2022 года муниципальный контракт на поставку оборудования и установку детской площадки в одном из населенных пунктов Красногорского района. В декабре 2022 года он из личной заинтересованности, не желая возвращения в бюджет выделенных на эти цели денежных средств, подписал акт приемки детской площадки, которая на тот момент фактически не была возведена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1834669>